根据化学方程式计算(一)

1.在化学反应A+B=C+D中,40克A和1克B恰好完全反应,生成20克C,则生成D的质量是----------------------------------------------------------------------(    )

   A.20克   B.21克    C.41克   D.59克

2.化学方程式2H2+O2eq \o(\s\up 8(点燃),\s\do 3(==))2H2O中,H2和O2的质量比为:-------------------------(    )

  A.2:1     B.1:8    C.1:1    D.1:16

3.电解18克水,可制得H2的质量是---------------------------------------(    )

A，2克    B．4克    C．1克    D．8克

4．化学方程式2KClO3 eq \o(\s\up 8( △),\s\do 3(==)) 2KCl+3O2↑表示的—种意义是---------------------(    )

A．氯酸钾是由氯化钾和氧气混合而成

B．氯酸钾是由氯化钾和氧气化合而成

C．氯酸钾分解生成氯化钾和氧气

D．氯酸钾和氧气的质量比为2：3

5．分别用相同质量的铁、锌与足量的稀硫酸反应，制得的氢气哪种多---------(    )

A．铁多    B．锌多    C．一样多    D.无法比较

6．铁在氧气里燃烧生成四氧化三铁，其正确的化学方程式为-----------------(    )

A．Fe+02eq \o(\s\up 8(点燃),\s\do 3(==))FeO2          B．Fe十O2eq \o(\s\up 8(点燃),\s\do 3(==))Fe304 

c．3Fe+202eq \o(\s\up 8(点燃),\s\do 3(==))Fe3O4        D．3Fe+40==Fe3O4

7．电解108克水得到的氧气跟加热完全分解多少克氯酸钾放出的氧气质量相等(    )

   A．122．5克    B．245克   C．12．25克    D．24．5克

8．实验室用加热分解氯酸钾的方法来制取氧气。现完全分解11．6克氯酸钾。能制得氧气多少克? 

    解:设能制得X克氧气

     
2KClO3   ==  2KCl+3O2↑
        (    )        (    )

        (    )          X

    X＝(       )＝4．6克

    答：加热分解11.6克氯酸钾可以制得4.6克氧气。

    9．某冶金工厂用氢气还原三氧化钨(WO3)生成水和钨(W), 现要制取25克钨，需要多少克三氧化钨?

  10．在两个试管里各加6克锌，然后在—个试管里加入足量的稀硫酸。另一个试管里加入足量的稀盐酸，通过计算比较放出氢气的质量。
根据化学方程式计算(二)
1．某化学反应可表示为2A+2B＝3C，若8克A与4克B恰好完全反应，生成C的质量为(    )

    A．12克    B．6克    C．4克    D．24克    ．

2．利用电解水反应，在得到2．24升(标准状况下)氢气(密度为0.09克／升)的同时，可制得氧气多少克?--------------------------------------------------------(    )

    A．0．8克    B．1．6克    C．2．4克    D．3．2克

3．实验室里用32．5克锌跟足量稀硫酸反应,可制得多少克氢气,多少克硫酸锌?

4．用氢气还原氧化铜制得12．7克铜，求有多少克氢气参加了反应，这些氢气在标准状况下体积占多大?

5．制取五氧化二磷142克，需燃烧多少克磷?消耗多少克氧气?

6．现有氯酸钾和二氧化锰混合物15克，加热使它完全反应，结果发现试管内固体物质质量比原来减少了4．8克，试回答：

    (1)生成多少克氧气?
(2)充分反应后,试管内含有哪些固体物质,其质量分别为多少克?

答案
(1)

1.B  2.B  3.A  4.C  5.A  6.C  7.B  8.245/96/11.6克/(略)  9.31.5克  10.一样多

(2)

1.A  2.B  3.1克/80.5克  4.0.4克/4.4升   5.62克/80克  6.4.8克/KCl/2.45克/MnO2/2.75克

MnO2
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